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Thrakon-Ytong: Περαιτέρω ανάπτυξη σε Ευρώπη –
Μ. Ανατολή, ψηφιακός μετασχηματισμός και
αυτοματοποίηση το 2025

2025/02/25 11:45 στην κατηγορία ΟΔΙΚΕΣ

Με θετικά οικονομικά αποτελέσματα και σημαντικές επενδύσεις ολοκλήρωσε το 2024
η THRAKON, ενισχύοντας τη θέση της στην ελληνική και διεθνή αγορά δομικών
υλικών.

Ο κύκλος εργασιών του ομίλου THRAKON-YTONG ξεπέρασε συνδυαστικά τα  43,6 
εκατ. ευρώ, σημειώνοντας ικανοποιητική αύξηση σε σχέση με το 2023, ενώ το
αντίστοιχο EBITDA διαμορφώθηκε στα 2,8 εκατ. ευρώ το 2023 σε σχέση με 1,6 εκατ.
ευρώ το 2022, σημειώνοντας άνοδο της τάξης του 75%.

Επιπρόσθετα, τα καθαρά κέρδη προ φόρων του ομίλου αυξήθηκαν κατά 480 
χιλιάδες ευρώ σε σύγκριση με τα αντίστοιχα κέρδη του 2022.

Παράλληλα, οι εξαγωγές στον τομέα των στεγνωτικών και επισκευαστικών υλικών 
σημείωσαν 100% αύξηση, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική του ομίλου στις διεθνείς
αγορές.

Στο πλαίσιο της στρατηγικής του ανάπτυξης, ο όμιλος προχώρησε σε επενδύσεις άνω
των 7,5 εκατ. ευρώ, με στόχο την αναβάθμιση της παραγωγής και τη βελτίωση της
ποιότητας των προϊόντων του. Ειδικότερα στις αρχές του 2024 τέθηκε σε πλήρη
λειτουργία το νέο εργοστάσιο κονιαμάτων στα Οινόφυτα, με τον εξοπλισμό του να
περιλαμβάνει μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας που αυξάνουν την ποιότητα του
τελικού προϊόντος, μειώνουν τα κόστη, καθώς και το περιβαλλοντικό αποτύπωμα της
εταιρείας.

Παράλληλα, τον Νοέμβριο του 2024 ολοκληρώθηκε και η επένδυση στη νέα γραμμή
5κιλών συσκευασιών στην Ορεστιάδα και το rebranding της νέας συσκευασίας,
σκοπός των οποίων είναι η αναβάθμιση στην ποιότητα συσκευασίας.

Στην ίδια κατεύθυνση η νέα γραμμή παραγωγής λεπτόκοκκων προϊόντων στη
Χαλκηδόνα βρίσκεται σε πλήρη λειτουργία από τον Μάρτιο του 2024, στοχεύοντας
την αναβάθμιση της ποιότητας. Με τις συγκεκριμένες επενδύσεις ενισχύεται η
καινοτομία της εταιρείας, καθώς και η διαφοροποίηση της γκάμας των προϊόντων



του ομίλου σε σχέση με τον ανταγωνισμό.

Στο πλαίσιο της διασφάλισης μεγαλύτερης αποδοτικότητας και ευελιξίας στη
λειτουργία του ομίλου Thrakon – Ytong, καθώς και λόγω της συνεχούς ανάπτυξής
του, ο όμιλος Thrakon – Ytong, αγόρασε τα γραφεία που στεγαζόταν η έδρα του
ομίλου στην Αθήνα, συνολικού εμβαδού 340m² τον Ιούλιο του 2024.

Για το 2025, ο όμιλος στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη των δραστηριοτήτων του
στην Ευρώπη και τη Μέση Ανατολή, επενδύοντας παράλληλα στον ψηφιακό
μετασχηματισμό με νέο σύστημα WMS και στην αυτοματοποίηση των διαδικασιών.

Με έμφαση στην καινοτομία, τη βιωσιμότητα και τη συνεχή εξέλιξη, η THRAKON-
YTONG συνεχίζει να διαμορφώνει το μέλλον του κλάδου των δομικών υλικών,
προσφέροντας ποιοτικές λύσεις και αξία στους συνεργάτες και τους πελάτες της.


